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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 76  DEL 7 NOVEMBRE 2016 

 

L'Anno Duemilasedici,  il giorno  7 del mese di Novembre, nell'Aula delle Adunanze Consiliari 

del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 383463 del 

28.10.2016,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

3) Sistemazione idraulica delle acque piovane in Via Mascalucia, angolo Via Zenone Lavagna.   

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore  Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio, in assenza 

del Responsabile P.O. dott. Vincenzo Stancanelli. 

Verbalizza i lavori la dipendente Rosaria Belfiore. 

Alle ore 9.55  sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario,  

Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo,  Di Salvo Daniele Giuseppe, Cardello Andrea, Platania 

Ignazio,  Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Alle ore 10.25 entrano nell’Aula Consiliare i Consiglieri Campisi Alessandro e Patella Adriana 

Lucia 

In relazione al 1° punto il Presidente dichiara di avere nessuna comunicazione da dare. 

Il Consigliere Ruffino Sancataldo chiede di installare due fari all’ingresso della Sede della 

Circoscrizione, per una migliore visibilità. 

Il Consigliere Rapicavoli chiede la pulizia straordinaria e la disinfestazione nelle vie Saglietti, 

del Bosco e Pepe. 

Alle ore 10.04 entrano in Aula il Consigliere Platania e l’Assessore alle Manutenzioni Sig. 

Salvo Di Salvo insieme al geometra Origlio. 

Il Presidente sospende la seduta per effettuare il sopralluogo alle ore 10.05. 

Alle ore 10.15,  nel luogo del sopralluogo,  sono presenti i Consiglieri Armenio, Cardello, 

Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Patella, Ruffino Sancataldo. 
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Il Consigliere Rapicavoli chiarisce che occorre collegare la caditoia posta all’angolo tra Via 

Mascalucia e Via Zenone Lavagna con le altre presenti nella stessa via, in quanto quest’ultima 

non ha uno “sperdente” che permetta alle acque di defluire; ciò, nelle giornate di pioggia, crea 

un serio disagio agli abitanti sia per il rientro nelle proprie abitazioni che per l’allagamento dei 

garage. 

L’Assessore ringrazia il Presidente e i Consiglieri per avergli sottoposto alcune criticità esistenti 

in Via Mascalucia e al Parco Spina e assicura che nei prossimi giorni, con tecnici del Servizio 

Manutenzioni concorderanno gli interventi necessari che possano consentire il defluire delle 

acque e sarà sua cura comunicare alla Circoscrizione il tipo di intervento che sarà realizzato. 

Il Consigliere Rapicavoli, inoltre, segnala lo stato di precarietà di Parco Spina e l’Assessore si 

impegna a programmare un intervento di riqualificazione e il ripristino della fontanella ivi 

esistente tramite l’Ufficio Verde Pubblico. 

L’Assessore, a conclusione, dichiara di essere  a disposizione dell’intero Consiglio per 

segnalazioni e sopralluoghi. 

Alle ore 10.35 non  essendovi ulteriori argomenti da trattare, il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO            IL PRESIDENTE                 IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(geom. Salvatore Di Dio)                  (Vincenzo Li Causi)                    (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 07/11/2017          

 

 

 

 

 


